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OEMATA T'PAIITON AITIOAYTHPION EEETAXEQN ITEPIOAOY MAIOY — IOYNIOY XTA
MAGOGHMATIKA

| NA ATIANTHXETE ENA AIIO TA AYO ®@EMATA @EQPIAY KAI AYO AIIO TIZ TPEIZ AXKHZEIY |

OEQPIA
OEMA 1o
A. AlaTuTtwoTe Pe Adyia Ta Tpia KPITAPIA I00TNTOG TPIYWVWV.

B. Na xapokTtnpioete TIG TTOPOAKATW TTPOTACEIG HE «Z» AV N TTPOTACN €ival CwoTA A ME «/A» av n
TTPOTACN €ival AABoG:

1) Av duo Tpiywva €xouv TIG TTAEUPES TOUG i0EG I TTPOG UId, TOTE gival ioa > N
2) Av duo TTOAUYywVa €X0UV TIG TTAEUPEG TOUG AVAAOYEG, TOTE gival duoia. > A\
3) O A6yog eppadwyv duo GuUoIWV OXNPATWY IcoUTAl JE TO AOYO OPoIOTNTAG TOUG. > N
OEMA 20

A. Na atrodeigete TV TautéTnTa: (a + B)? = 0 + 2ap + B2

B. Na peta@épete oTnV KOANO 0OG TOV TTOPAKATW TTIVAKO OWOTA CUPTTANPWHEVO, aVTIOTOIXiCOVTOG
KABe @pdon NG ZTHANG A e TN CUVEXEIQ TNG OTN 2TAAN B:

a. | B. |y.

STAAN A STAAl B

a. Opoia ovopalovtal Ta 1. n diadikagia Pe TNV oTTOiA
Movwvuua MIa TTapAoTACN JETATPETTETAI
atrd dBpoiocua o€ YIVOUEVO
B. MapayovTtotroinon givai TTAPAYOVTWV.

2. KABg 100TNTA TTOU TTEPIEXEI
y. MoAuwvupo civai METABANTEG Kal aAnBevel yia
OAEG TIG TINEG TOUG.

3. T0 dBpoicua duo
TOUAGXIOTOV Un OPoiwv
HOVWVUHWV.

4. TTou £xouv idlo KUPIO PEPOG.




AXKHYXEIX

OEMA 1o
Aivovtal Ta TToAuvupa A(X) = x> +2x kol B(x) = x> —4
A. Na TTapayovTtoTroin6ouv Ta TTapaTTavw TTOAUWVUUG

A(x)

B. Na ammAotroinBei n rapdoTtaon B’ yia X #—2 Kal X # 2.
X

I". Na AuBei n e€iowon 2A(x) —B(x) =0

OEMA 20
o , 2x—1 y+3 , ,

A) Na &¢igete 0TI n €€icwon 2 +T =2 ypayeiw v poper 6x + 4y = 15.

2x-y =-2
B) Na Auoete 1o oboTnua: ¢ 2x—1  y+3 ) HE OTTOI0 HEBODO ETTIBUNEITE.

-_—t =
4 3
2x—-1 y+3

) O1 TTapatmavw €ubeieg: 2x — y = — 2 Kal + =2 gival TTAPAAANAEG, TEPvovTal 1

4 3
TauTifovTtal; AIKQIOAOYNOTE TNV amTdvinon o0ag.

OEMA 30

nuw-ovv(180° — )
nu(180° — )

Aivetar n mapactaon E = , OTToU W pIa ywvia pe 0° < w < 90° kal n
TTapdoTtacn Z = ouvw-Epw
Na d¢igete 611: 1) E = - guvw

2) Z=nuw

3) ( E2+ 22 )2013 =1
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